
Domnule  Prefect, 

Subsemnatul,  Hociung  Ionel,  cu  domiciliul  în  Piatra  Neamț,  str. Nicolae 

Iorga,  nr. 50,  B21,  sc, C,  ap. 56,  jud. Neamț,  revin  la  petiția  transmisă  

Instituției  Prefectului  Județului  Neamț,  în  data  de  22.10.2020,  în  format  

fizic,  prin  poștă  și  prin  poșta  electronică  la  adresa  

office@prefecturaneamt.ro,  dar  și  pe  messenger-ul    paginii  de  facebook 

„Instituția  Prefectului  Județului  Neamț”  în  data  de  25.10,2020. 

Vă  aduc  la  cunoștință,  domnule  prefect,  că  activitatea  SPCRPCIV  

Neamț,  aflat  în  subordinea  Prefecturii  Neamț,  se  desfășoară  în  continuare  

sub  aceleași  auspicii  nelegale,  abuzive  și  discriminatorii  raportat  la  obligația  

cetățenilor  de  a  se  programa  EXCLUSIV  online  pentru  a  beneficia  de  

serviciile  acestei  instituții. 

Puteți  dumneavoastră  să-mi  explicați  și  să-mi  indicați  temeiul  legal, 

  pentru  care  SPCRCIV Neamț  mi-a  refuzat  de  4 (patru)  ori  dreptul  legal  de  

transcriere  a  dreptului  de proprietate  asupra  unui  vehicul,  în  condițiile  în  

care  dosarul  cu  documente  a  fost  verificat,  dându-se  OK-ul  de  conformitate  

chiar  de  către  o  funcționară  a  Serviciului? Lipsa  programării  online,  vă  rog  

să  o  scoateți  din  argumente,  acesta  nu  reprezintă un  argument  legal. 

Această chestiune   nu  ar  fi  ieșită  din  comun,  atât  timp  cât  instituția  

care  are  în  subordine  acest  Serviciu  girează  asemenea  comportamente.  

Dezamăgirea  mare  vine  din  partea  dumneavoastră,  domnule  prefect,  care,  

după  mai  multe  funcții  de  demnitate  publică  pe  care  le-ați  deținut  de-a  

lungul  timpului,  și  cunoscând  chestiuni  legate  de  transparență  și  comunicare,  

obligatorii  funcției  pe  care  o  îndepliniți,  nu  ați  binevoit  nici  măcar  să  

oferiți  un  răspuns  petiției,  ca  să  nu  mai  vorbim  de  rezolvarea  situației  

sesizate. 

Asta  denotă  din  partea  unui  reprezentant  al  puterii  centrale  sfidare  și  

aroganță  la  adresa  cetățeanului  de  bună  credință,  „plătitor  de  taxe  și  

impozite”(dezavuez  formularea  dar  aceasta  este  realitatea),  tocmai  la  adresa  

acelora  cărora  dumneavoastră  uitați  că  ar  trebui  să  le  garantați  transparență  

și  servicii  publice  de  calitate. 

Sunt  convins  că agenda  dumneavoastră  este  foarte  aglomerată  în  

această  perioadă,  cu  videoconferințe  cu  primul  ministru,  cu  campania  

electorală,  aflată  în  plină  desfășurare,  dar  ar  trebui  să  nu  uitați  că  funcția  

de  demnitate  publică  pe  care,  vremelnic,  o  ocupați,  implică  și  obligații  
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civice  nu  doar  politice,  iar  cetățeanul  ar  trebui  să  fie  pe  primul  loc  în  

agenda  dumneavoastră. 

Sincer,  nu  cred  că  având  o  astfel  de  atitudine  veți  îmbrăca  paltonul  

de  prefect  toată  iarna  aceasta  și  îmi  doresc  acest  lucru! 

Revenind  asupra  situației  SPCRCIV Neamț,  vă  solicit  să  dispuneți  de  

îndată  conducerii  serviciului,  organizarea  activității  în  așa  fel  încât,  acesta  să  

ofere  posibilitatea  primirii  documentelor  direct,  eventual  cu  bonuri  de  ordine  

la  ghișeu,  eventual  cu  bonuri  de  ordine,  fără a  avea o  programare  prealabilă,  

EXCLUSIV  online,  așa  cum  se  solicită  acum. 

Pentru  a  avea  drept  comparație  modalitatea  de  desfășurare  a  activității  

și  a  altor  servicii  omoloage  din  țară,  în  regiuni  și  orașe  mai  aglomerate,  cu  

mai  multe  cereri  din  partea  cetățenilor  și  poate  cu  o  situație  sanitară  mai  

delicată,  vă  pun  la  dispoziție,  atașat  un  comunicat  de  presă  al  DRPCIV  

București  din  data  de  24.11.2020.  Consider  că  dacă  la  București  s-au  găsit  

soluții,  trebuie  să  se  găsească  soluții  și  la  Neamț. 

Vă  rog  să  studiați  această  problemă… poate  nu  există  logistica  

necesară,  poate  nu  există  suficient  personal,  etc.,  aici  va  trebui  să  intrați 

dumneavoastră în  scenă  și  cu  influența  specifică  funcției,  să  rezolvați  

problema  în  favoarea  cetățeanului. 

Deşi,  sunt  convins  că  nu  voi  primi  nici un  răspuns  la  această  

solicitare,  pot  fi  contactat  prin  posta  electronică  la  adresa: 

hociungionel@yahoo.com ,  la  nr.  de  telefon  0742088957  sau  prin  poştă  la  

adresa: str. Apusului,  nr. 28 H,  Piatra  Neamţ,  Neamţ. 

Atașez   link-ul spre Comunicatul  de  presă nr. 17/24.11.2020 al DRPCIV  

și  plângerea  adresată  șefului  SPCRPCIV  Neamț. 

https://www.drpciv.ro/news-details/presa/5fbcf6b07d66a112ac8acf73 

Prezenta  petiţie  constitue  plângere  prealabilă. 

  

Domnului  George  Lazăr - Prefectul  Județului  Neamț 

    Ionel  Hociung                                                                       29.11.2020 
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